



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

## **AVISO DE RETIFICAÇÃO Nº 17/2025 – PRG – CA**

### **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 15/2025 – PRG-CA PROCESSO SELETIVO PARA TRANSFERÊNCIA VOLUNTÁRIA (PSTV 2025.1) (CURSOS PRESENCIAIS)**

A PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, **retifica** o **EDITAL Nº 15/2025 – PRG-CA**, de 30 de maio de 2025, nos seguintes termos:

**Onde se lê:**

(...)

2.1 O **cadastro obrigatório remoto (online)** da documentação será realizado no **dia 03 de junho de 2025**, das **00h00min às 17h00min**, horário oficial de Brasília, para todos os cursos participantes do Processo Seletivo regido pelo Edital PRG nº 11/2025, conforme cronograma contido no ANEXO I do presente edital.

**Leia-se:**

(...)

2.1 O **cadastro obrigatório remoto (online)** da documentação será realizado das **00h00min do dia 03 de junho de 2025 às 17h00min do dia 04 de junho de 2025**, horário oficial de Brasília, para todos os cursos participantes do Processo Seletivo regido pelo Edital PRG nº 11/2025, conforme cronograma contido no ANEXO I do presente edital.

**Onde se lê:**

(...)

#### **ANEXO I**

#### **CRONOGRAMA**

<b>DATA</b>	<b>ETAPA</b>
<b>30.05.2025</b>	<b>Publicação do Edital de Cadastro Obrigatório PSTV 2025.1.</b>



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

<b>Dia 03.06.2025</b> (das 00h00min as 17h00min)	<b>Cadastramento obrigatório online/remoto</b> (inserção de documentos no SIGAA pelos <b>candidatos classificados</b> ).
<b>09.06.2025</b>	Início do Período Letivo 2025.1

Leia-se:

(...)

## ANEXO I

### CRONOGRAMA

DATA	ETAPA
<b>30.05.2025</b>	Publicação do Edital de <b>Cadastramento</b> <b>Obrigatório PSTV 2025.1.</b>
<b>Das 00h00min do dia</b> <b>03.06.2025 às 17h00min do</b> <b>dia 04.06.2025</b>	<b>Cadastramento obrigatório online/remoto</b> (inserção de documentos no SIGAA pelos <b>candidatos classificados</b> ).
<b>09.06.2025</b>	Início do Período Letivo 2025.1

**João Pessoa, 03 de junho de 2025.**

**(Assinado digitalmente em 03/06/2025 17:49)**

HELLEN CHRISTINE DE OLIVEIRA FELIX

COORDENADOR(A)

Matrícula: 1931491